

Grigno, 26th September 2024

EC Declaration of Conformity

The manufacturer

Spirale S.r.l.

Registered office Via F. Badio 13 - 38050 Cinte Tesino (Trento) - Italy

declares that the Personal Protective Equipment described hereafter

Name: Knee-height safety boot art. "NORACOMP S5"

Item no.: FP3010CNOR 00110500 - FP3010CNOR 0015N500 - FP3010CNOR 0040N500

F-153-08116-24 dated 29th August 2024

FP3010CNOR 00500500 - FP3011CNOR 0037N15N + variations for customers'

codes

Type of PPE: Safety footwear for professional use according to EN ISO 20345:2022

S5S CI FO SR LG standard

EC Type-Examination Certificate

Module C2 – EC Type-Examination

No.:

- is in conformity with the provisions of the Regulation (EU) 2016/425 European Parliament and of the Council of 9 March
- is identical to the Personal Protective Equipment which is object of the above mentioned EC Type-Examination Certificate issued by:

A.N.C.I. Servizi S.r.I – C.I.M.A.C. section (Centro Italiano Materiali di Applicazione Calzaturiera) Via Aguzzafame, 60/B 27029 Vigevano (Pavia)

Italy

Andrea Macasso General Manager



SPIRALE S.r.l.

CINTE TESINO LEGAL ENTITY & PLANT

Via Franco Badio, 13 - 38050 - Cinte Tesino (TN) - Italia spirale@spirale.it - www. spirale.it Tel. +39 0461 591411 - Fax. +39 0461 591491 C.F. - P.I. Reg Impr. IT01802460228 Cap. soc. i.v. 1.000.000 Euro

GRIGNO - HEADQUARTER OFFICES

Zona industriale 8/d - 38055 - Grigno (TN) - Italia www.spirale.it - spirale@spirale.it Tel. +39 0461 591411 - Fax. +39 0461 591491



